

A MAI PROGRAM

09:30 SZOMBATISKOLA

Áhítat
Szombatiskola

Tyentés László
A nagy küzdelem
Hinni nehéz helyzetekben

11:00 ISTENTISZTELET

Hirdetések	Város Viktória	
Óravezető	Krajcsik Ramon	
Kezdő ének	„Legyen szívünk mindig vidám...”	222:1-4
Ima	Krajcsik Ramon	
Szolgálat		
Tized- és adományok begyűjtése		
Hálaige, hálaíma	Kuhárcsik Zoltánné	3Móz 27:30-32
Szolgálat		
Igeszolgálat	Szabó János	
	Egy édesanya kérése	János 2. fejezete
	Anyák napi megemlékezés	
Ima	Szabó János	
Ének	„En lelkem, zengjél szépen...”	59: 1-3

JÖVŐ HÉTI PROGRAMJAINK

PÉNTEK

18:00 SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT **BODNÁR JÁNOS**
ÉLI ÉS FIAI (ELLEN G. WHITE:
PÁTRIÁRKÁK ÉS PRÓFÉTÁK C. KÖNYV)

SZOMBAT

9:30 SZOMBATISKOLA **A NAGY KÜZDELEM**
KÉT TANÚBIZONYSÁG

11:00 ISTENTISZTELET **ZARKA PÉTER**
MELYIK A BIBLIA SÁFÁRSÁGI FEJEZETE?
JÉZUS MELYIK PÉLDÁZATÁBAN TANÍT MINKET A
SÁFÁRSÁG LELKÜLETÉRE?

KÖZLEMÉNYEK

ÁLLANDÓ HÉTKÖZNAPI ALKALMAINK

SZERDA	10.00	IMAÓRA
SZERDA	18.00	TANÍTÓGYŰLÉS
PÉNTEK	18.00	SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT

AKIKÉRT A KÖVETKEZŐ HÉTEN IMÁDKOZZUNK:

Gyülekezetünkből: Iordache Gabriella, Jakab Emőke, Jakó Gyula, Józsa Gábor, Juhos János és felesége, Juhos Márton, Jiang Man, Kabai Józsefné
Betegeink: Bernád Kató, Kokovai Sándorné, Korondi Erzsébet, Móricz Albertné
Imakérések: Imádkozunk Gábor Istvánért! Folytassuk az imát Adélkáért!
A Területről: Dorog – Egerváriné Kökényes Zsuzsa lelkész

HÍREINK

Szeretnél többet tudni arról, hogy laikusként hogyan tudsz professzionálisan mentális elsősegélyt nyújtani, ha szenvedőt látsz a környezetekben? Amennyiben nyitott vagy tájékozódni a témában, mások tapasztalatait is meghallgatni, találkozunk **ma délután 14 órakor** a gyülekezetünkben. Szeretettel várjuk azokat, akik diakóniai szolgálatra kötelezték el magukat, akik csatlakozni szeretnének a diakóniai szolgálathoz, és akiket érdekel a téma. Aki szeretne, hozzon vendéget is erre az alkalomra!

Május 12-én, jövő vasárnap 10 órától a Gyermekiskola szervezésében gyülekezeti bográcsozást tervezünk a Hűvösvölgyi nagyrétre, mely programra három gyermekotthonból érkeznek gyermekek. Szeretettel várjuk a családokat, és minden érdeklődőt erre az alkalomra! Kérjük – aki teheti – járuljon hozzá a közös együttéléshez édességgel, gyümölcssel! Aki nem tud eljönni, de megajándékozna a gyerekeket gyümölcssel vagy más egyébvel, hozza el jövő szombaton és adja át Tálás Enikőnek. A gyermekotthonokból autókkal visszük a gyerekeket, aki tudna segíteni a szállításban, keresse Tálás Enikőt személyesen vagy telefonon (0620/992-9653). A Hűvösvölgyi nagyrét megközelíthető tömegközlekedéssel: Szel Kálmán térről: 56/a vagy 61-es villamossal a Hűvösvölgyi végállomásig. Onnan gyalog 15 perc vagy a 63-as busszal 4 megálló (Villám utcai megállónál kell leszállni, onnan 5-6 perc gyalog).

Aki szeretne jönni Balatonlellére **a 2024. július 29-től augusztus 4-éig** szervezett közös gyülekezeti együttélésünkre, kérjük jelentkezzen Ráczné Ócsai Ellánál (tel: 0620/379-6240).

Idén is elérkezett a személyi jövedelemadózás és az adó 1 +1 % felajánlásának az ideje. A rendelkezéshez egy kis segítség: **Egyházunk technikai száma: 0248, egyházunkhoz kötődő alapítvány: ADRA, adószáma: 19661414-1-42, Adventista Teológiai Főiskola: adószáma: 18684618-1-13.** Nyomtatványok a bejáratú asztalról elvehetőek.

Ma és jövő szombaton is gyülekezetünk szükségleteire adakozunk.



A GYERMEK SÁMUEL

„Anna imája meghallgatást nyert, megkapta azt az ajándékot, amelyért oly buzgón esedezett. Amint gyermekére nézett 'Sámuel'-nek, 'az Úrtól kértem'-nek nevezte (1Sám 1:20). Mikor a gyermek elég idős volt ahhoz, hogy anyjától elválasszák, teljesítette fogadalmát. Gyermekét az anyai szív minden vonzalmával szerette; amint figyelte napról napra fejlődő erejét és hallgatta gyermeki csevegését, egyre jobban ragaszkodott hozzá. Egyetlen gyermeke a menny különleges ajándéka volt, de Istennek szentelt kincsként kapta és nem akarta visszatartani az ajándékozótól.

Fiát értelmének első megnyilatkozásától kezdve Isten szeretetére és tiszteletére nevelte és arra, hogy magát az Úr tulajdonának tekintse. Igyekezett, hogy az őt körülvevő minden ismert tárgy gondolatait a Teremtőre irányítsa. Amikor elvált gyermekétől, a hűséges anyai szerető gondoskodás nem szűnt meg. Minden nap imádkozott fiáért. Minden évben saját kezűleg kis szolgálati ruhát készített fiának, és mikor férjével felment Silóba imádkozni, szeretetének eme jelét adta gyermekének. A kis ruhának minden szálát imádságával szötte át, hogy fia nemes és hű legyen. Nem kért fia számára világi nagyságot, hanem azért könyörgött, hogy a menny által becsült nagyságot elérhesse, tisztelje Istent és áldására legyen embertársainak.

Micsoda jutalma volt Annának és példája mily bátorítás a hűségre. Minden anyára felbecsülhetetlen értékű alkalmak, végtelen drága értékek vannak bízva. A szerény hatáskört, amelyet sok anya fárasztó feladatnak tart, nagy és nemes munkának kellene tekinteniük. Az anya előjoga, hogy befolyásával áldására legyen e világnak, és ha ezt teszi, saját szíve is örömmel telik meg. Gyermeke lába számára ösvényt egyenget, amely napfényen és árnyékon át a szent, dicső magaslatokhoz vezet. De csak ha saját életében követi Krisztus tanítását, remélheti az anya, hogy gyermekeinek jellemét isteni szándék alapján alakíthatja. A világ káros befolyásokkal van tele. A divat és a szokások igen erősen hatnak az ifjúságra. Ha az anya hanyag a nevelés, a tanítás, a féléntartás kötelezettségében, gyermekei elfordulnak a jótól és a gonoszt követik. Járuljon azért minden anya gyakran az Úr elé ezzel a kéréssel, taníts minket '[...] miként bánjunk a gyermekkel, és mit cselekedjék ő?' (Bír 13:12). Figyeljen gondosan az Isten Igéjében levő oktatásra, és a szükségnek megfelelően bölcsességet kap.”

(Ellen G. White: Pátriárkák és próféták - A gyermek Sámuel c. fejezetből)

Gyülekezetünk youtube csatornája, ahol korábbi istentiszteleteink megtekinthetők:

<https://www.youtube.com/@AdventistaTerezvaros>

A Hetednapi Adventista Egyház honlapja: www.adventista.hu

Bibliatanulmányok: www.bibliatanulmanyok.hu

GYÜLEKEZETI HÍREK

2024. MÁJUS 4.

**SZERETETTEL KÖSZÖNTÜNK MINDENKIT
GYÜLEKEZETÜNKBEN!
ISTEN ÁLDJA MEG KÖZÖS ÜNNEPLÉSÜNKET!**



***„Hát elfeledkezhet-e az anya gyermekéről, hogy ne
könyörüljön méhe fián? És ha ő el is feledkezne, én
nem feledkezem el rólad!”***

Ézs. 49:15